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Κύριε Υπουργέ, 

Η κυβέρνηση προχωρά σε ένα μεγάλο αριθμό προσλήψεων στο χώρο της 

υγείας το επόμενο διάστημα. 

Μέχρι το τέλος του 2024  θα υπάρξουν προκηρύξεις για  5.000 νέες 

προσλήψεις για την κάλυψη αναγκών σε νοσοκομεία και σε δομές 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

Μάλιστα θα επαναπροκηρυχθούν και οι θέσεις γιατρών που δεν καλύφθηκαν 

σε προηγούμενους διαγωνισμούς και κρίθηκαν άγονες. 

Παράλληλα το 2025 έχουν προγραμματιστεί πάνω από 4.000 προσλήψεις 

ιατρών και νοσηλευτών. 

Είναι σαφές ότι μέσα από αυτές τις διαδικασίες πρέπει να τεθεί κατά 

προτεραιότητα στον προγραμματισμό του Υπουργείου Υγείας, η κάλυψη των 

κενών θέσεων που υπάρχουν σε δομές δημόσιας Υγείας στην Ελληνική 

Περιφέρεια. 
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Ο Νομός Πιερίας είναι ένας από τους νομούς που, σε ότι αφορά στις δομές 

δημόσιας υγείας, έχει άμεση ανάγκη ενίσχυσης από ιατρικό και νοσηλευτικό 

προσωπικό. 

Συγκεκριμένα: 

-Στο νοσοκομείο Κατερίνης που εξυπηρετεί τις ανάγκες ολόκληρου του 

νομού σε ότι αφορά στο ιατρικό και επιστημονικό προσωπικό υπάρχουν 

κενές θέσεις, ενώ από τις 336 θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού που 

προβλέπονται στο οργανόγραμμα έχουν καλυφθεί οι 209. 

Το Νοσοκομείο Κατερίνης έχει άμεση ανάγκη ενίσχυσης με γιατρούς σε 

ειδικότητες όπως παθολόγου, νεφρολόγου, ακτινολόγου, ορθοπεδικού, 

νευρολόγου, πνευμονολόγου, λοιμωξιολόγου, παθολόγου ογκολογίας, 

ενδοκρινολόγου, παιδοχειρουργού και ρευματολόγου. 

Παράλληλα χρειάζεται ενίσχυση το νοσηλευτικό προσωπικό. 

Ανάλογα προβλήματα υπάρχουν και στα τρία Κέντρα Υγείας του νομού 

(Λιτόχωρο, Αιγίνιο, Κατερίνη). Γιατροί που υπηρετούν στα Κέντρα Υγείας 

μετακινούνται κατά περίπτωση για να καλύψουν τις ανάγκες που υπάρχουν 

σε κλινικές του νοσοκομείου Κατερίνης. 

Η ενίσχυση των δομών δημόσιας υγείας της Πιερίας με ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό θα βελτιώσει την εικόνα του νοσοκομείου, ενώ η 

στελέχωση των Κέντρων Υγείας θα αποσυμφορήσει τη λειτουργία του 

νοσοκομείου και θα δημιουργήσει ένα επαρκές δίκτυο πρωτοβάθμιας 

φροντίδας. 

Όλοι γνωρίζουμε ότι δεν μπορούν με μία ή δύο προκηρύξεις να καλυφθούν 

κενές θέσεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού που παραμένουν κενές 

για χρόνια. 

Είναι όμως ξεκάθαρο ότι η Πιερία είναι ένας νομός που δικαιούται να δει στις 

επόμενες προκηρύξεις έναν ικανό αριθμό ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού που θα ενισχύσει το Νοσοκομείο Κατερίνης και τις άλλες δομές 



δημόσιας υγείας. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται  ο Υπουργός Υγείας 

1.Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου Υγείας, σε ότι αφορά στις 

επόμενες προκηρύξεις του 2024 και του 2025, για τις προσλήψεις ιατρικού 

και νοσηλευτικού προσωπικού στις δομές δημόσιας υγείας της Πιερίας; 
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